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LOT

DESCRIPTION

1943 %-ton 4 x 4 truck, Ford Model GWP excellent condition, only 11,988 original miles, with many
accessories including: radio receiver & transmitter, canvas doors, tarps, camouflage net, shovel,
bags, etc.

3¢

1940s U.S. military 2-wheel trailer, excellent condition.

Early English 4-drawer oak chest with bun feet. Late 16" / early 17" century.

Pennsylvania painted 3-panel blanket box, middle panel dated 1743, original paint

Green painted dough box with lid.

4-drawer Wilimantic spool cabinet with lift top

19" century pine 1-drawer desk with lift top, on frame.

Pennsylvania painted blanket box with 3 floral-painted front panels

Pennsylvania blue painted blanket box with 2 floral-painted panels in front.

Small red-painted blanket box

Small paint-scrubbed lift-top box

Sheraton period shaving mirror on 1-drawer stand

Eastlake period mirror

14

1-drawer writing table with antique rush-seat side chair

15

Custom 4-drawer chest with sun-burst drawer fronts.

16

Primitive pine child's side chair with woven sinew seat

17

Paint-decorated blanket box (no handles)

18

Oak chest of drawers, early 19" ¢. (probably Canadian)

19

Victorian period 3-drawer chest in natural old finish

20

Pine blanket box in natural finish

21

Early 19" ¢. tin teapot

22

4-piece fireplace lot: andirons, warmer, grill (not old), cast iron kettle

23

Small, splay-legged, open-skirt, tavern table

24

Blanket box in natural finish

25

Mounted deer head

26

Mounted bear head

27

H. N. Hooper, Boston 2-Iigf§§np

28

Custom Shaker style cabinet

29

10™ ¢. tall case clock with signed dial, probably Scottish

30

Step-back cupboard with open upper part

31

English pine lift-top desk with one drawer

32

English pine cabinet, 2 drawers over 2 doors and open center

33

Pine table/bench with square legs and shelf

34

Green painted 2 drawer over 2 door cabinet (custom)

35

Green painted corner cupboard

36

Large pine scrubbed dry sink with single door below

3/

Country Hepplewhite drop-leaf table in old paint

38

Pine dough box with lid, natural finish

39

Sheraton tavern table, red paint, pine top with bread board ends

40

Pine shoe-foot table

41

Bowback Windsor side chair in old paint

42

Tavern table, natural re-finish

43

English pine bench with lift-top seat

44

Blanket chest in natural finish




45

Paint-decorated 3-panel blanket chest

45a

Lot of miscellaneous crocks/dolls (approx. 8 items)

46

2-drawer scrubbed top table

47

Grey painted blanket box, 18" c.

48

Contemporary step back cupboard

49

Victorian carved, walnut sofa

50

18"/19" ¢. 1-door cupboard in old paint

5

=

Step back cupboard in old paint (2 parts)

52

Pine box/bin in old green paint

53

Thumb back Windsor arm chair

54

Ladderback arm chair rocker, black

55

Bannister back arm chair painted blue with heart crest

56

Iron betty lamp

57

Two cast iron irons

58

Cast iron kettle with decorated lid

59

Cast iron kettle with brass lid and handle

60

Cast iron kettle with lid stamped “2”

61

Iron and decorated brass trivet

62

Heart shaped iron trivet

63

Early iron fireplace toaster

64

Iron fireplace rotating grill

65

Iron 3-footed pan

66

Cast iron sauce pan with wood handle

67

Wrought iron fireplace pot stand/trivet

68

Early brass pot with wrought iron legs and handle

69

Silver-plated ice bucket — Union Oyster House, Bostan

69a

Large gray painted grain bin

70

Two early wrought iron fireplace pieces, one being a trammel

71

Pair of hand-wrought andirons

72

Iron fireplace double pot holder with weight

73

Large firkin with straw brook

74

Pair of sterling candleholders with wind glass

75

Two silver metal faux fluid lamps with glass shades (one shade cracked)

76

Two brass faux fluid wall lamps with glass shades

77

Flintlock rifle marked W. Ketland Co.

78

Decorated powder horn marked “JB VIl”

79

Powder horn with carved starburst

80

Pair of carved Mallard decoys, one male, other female, signed Dawn C. Jellison, Kennebunk, Maine

81

Wood box with carved, turning lid

82

Early Maine enamel license plate

83

Early hand-wrought iron chopper

84

4 Pieces of copper: 2 cups, a canister with lid and a Coffee pot

85

Three Redware pieces: 2 plates and a beaker

86

Early coin silver teapot, marked TW &S

Pewter lot: 10 pieces (20‘" c.)

88

Two silver tea caddies, one smaller than the other




89

Man's Bulova wrist watch, 14K, 21-jewels

90

5 coin silver spoons and 7 silver napkin rings

91

Bag of miscellaneous jewelry

92

Lot of toy vehicles, including Matchbox, Hot Wheels, Gorgi, Tonka, Lintoy, etc.

92a

Old grain painted wood box

93

Lot of miscellaneous silver plate, including bowl, spoons, sugar, creamer, etc.

94

Two small lift-top boxes and a small spice cabinet

95

4 horse brasses

95a

Williamsburg sampler

96

Kentucky Rifle powder tin

97

Two tin fluid lamps

98

Pewter oil lamp

99

Two early candlesticks and brass oil lamp

100

Pair of brass fluid lamps with glass shades

101

Candle mold, small fluid lamp and a white porcelain fluid lamp

102

Waltham mahogany banjo clock

103

Two pine knife/utility boxes

104

Pine blanket chest in natural finish

105

4 early bottles” 2 olive color, one amber and one clear

106

Pair of painted Prussian andirons

107

English carved oak chest

108

Early West Point cadet jacket. Date of 1931 penned on the label

109

Basket of patches: military, auto, etc.

110

8 German WWII Nazi patches

110a

6 German WW!II Nazi arm bands

111

2 pewter inkwells and a pewter coffeepot

112

Japanese cabinet, painted green

113

English pine stool in natural color

114

Indian coat with fancy beadwork decoration

115

"Autumn Marsh” o/c by Elizabeth Sullivan

116

Qil on canvas, Church

117

Hunt scene watercolor signed l.r. “Carson”

118

3 Civil War artifacts: pistol (poor condition}, buckle, and a belt fragment

119

Early military dagger with sheath, marked U[star]S. probably officer's

120

36-inch sword, eagle handle, blade etched decoration and lettering

121

22 caliber pistol, High Caliber

122

Percussion cap rifle, marked “S. H. MORE”

123

Native American ax with initials

124

Model 1849 Colt pistol with all matching numbers and original holster. Fair to Good condition

125

Bayonet Ames Mfg. Co. Chicopee Mass. U.S.N. D.R. 1862 17 1/8” long.

126

Bayonet marked Anton Winsen Jr. Solingen, 12 1/2” long

127

Bayonet metal sheath marked B in a circle, 18” long

128

Winchester Model 67 22 bolt action rifle

129

Cast iron kettle marked “L” and “No. 2”

130

Sword with scabbard, marked WK & C, 38" overall

131

Sabre with scabbard, 38” overall




132

Sabre with scabbard, 38 1/2” long, Made in Solingen

133

2 Bayonets and one sheath. One bayonet marked “A.C.”, the marked “1908 Wilkinson”

134

Three German military caps, one being fur

135

Bayonet, marked with a crown and the numerals 531, 13” overall

136

Wicker chaise and chair, mfd by N.E. Reed, Boston

137

German military canteen

138

German military Nazi flag, 47 x 52" (holes)

139

Two German military Nazi flags, one probably Naval

140

3 German WWI and earlier medals

141

WWI New Hampshire service medal

142

WWII German pewter commemorative plaque, initialed H.B., 4 7/8"

143

50 Cartridge paper box for Winchester Rifle 1873, with cartridges. In excellent condition

144

Lot of 7 German military items: buckle, medals, etc.

145

German WWI parade rhi!itary hat. “Mohr & Speyer, Konigl. Hoflieferanten”

146

8 Souvenir spoons, European cities

147

Pair of leather Civil War boots with spurs of different period

148

4 German military pieces: epaulets, patch, and personal accessory

148a

Set of 7 jack knives including train shaped knife/hunting knife with sheath/reindeer horns {antlers)
and carved heart spoon

149

WWI soldier grave marker

150

Civil War veteran grave marker

151

3 German WWII Nazi military artifacts: helmet, belt, and ammo box

151a

Hunting knife and leather sheath

152

Yamaha Maxima 100 motorcycle with only 1100 miles

153

Sword: “M. James, Springfield — United States 1834". 25” long

154

Two knives with sheaths: one 17” long, marked Lecitimus Collins & Co. Hartford; the other 17" long,
marked U.S. Ames[?} Mfg. Chicopee, Mass

155

Two Civil War leather cartridge/accessory cases

156

Blue Civil War military cap

157

Grey Civil War military cap

158

Five early pocket knives

159

Two small wood boxes: one a lift-top with iron trim; the other open with iron bale handle

160

Pine wall box with lid, red paint, 13 1/2” high

161

Wall box with yellow paint, 10” high

162

Celadon incense burner, on rabbits base, 6 1/2” high and a 6” Japanese square vase

163

Three military items: WWI helmet, canvas bag, and a leather cartridge/accessory case dated 1888.

164

Powder horn and leather bag

165

Iron rush light/candleholder, 10” high

166

3 gallon stoneware butter churn (chip at base)

167

2 gallon stoneware jug

168

3 gallon stoneware jug with butterfly decoration (small chip at base)

169

2 gallon stoneware pitcher with heart decoration

170

1 gallon brown stoneware jug, marked “1” within a circle of dots

171

3 graduated measures, one marked Wilton




172

2 pine boxes: one a wall box with lid (not old); the other a lift top box in natural finish, 19" ¢c.

173

Burlwood scoop

174

Large stoneware crock with anchor decoration

175

Dovetailed pine box with lid and three wood vessels with iron trim and handles

176

2 small barrel/casks, one painted green, other in natural color

177

Early wood water bucket with iron trim

178

Child's ladderback arm chair with rush seat (repair to one arm)

179

4 stoneware items: 3 jugs and one crock

180

Huston Biscuits tin and a tin footed tea caddy

181

Framed 1868 Testimonial presented to Charles V. Richards, signed by Maine governor Joshua S.
Chamberlain, Governor

182

2 1860s documents: one a Confederate loan certificate, the other a Maine military appointment

183

Country QA arm chair with rush seat, 18" c.

184

2 ladder back side chairs with splint seats

185

2 slat back side chairs with rush seats and sausage stretchers

186

Bannister back side chair with rush seat, painted black

187

A bannister back side chair with splint seat, and a ladder back side chair with splint seat

188

Oak Pilgrim arm chair

189

Oak gate leg table with drawer, English 18",

190

18" ¢. oval o/c painting of a gentleman (relined)

191

Revolutionary War military coat. (Age unknown Much of coat is hand-stitched) with leather
accessory bag o

192

Long bow and quiver (re-enactment)

193

Lewis & Clark display in tiger maple frame

194

0Old wood shovel with brass trim

195

Pair of brass andirons and fender

196

Pair of leather mittens with beaded decoration

197

Portrait of a 18" c. gentleman, signed l.r. Mabel K. Hatt

198

General George Washington framed print

199

Fort Necessity National Battlefield framed print

200

2 Folk Art Reverse glass paintings

201

Folkart War of 1812, Watercolor

202

Reverse glass portrait of Leopold |

203

Neoclassical Style blue painted blanket chest

204

Folk paper cutout of a woman

205

Reverse glass of Amy Robsart

206

J. Evans profile of woman

207

Folk watercolor of infantry man

208

3 Reverse glass portraits

209

2 Reverse glass Battery Park and a couple

210

Federal Period server

211

Ginger jar

212

English Barometer

213

Marble garden table

214

Country stand




215

Bokhara area rug

216

Indian engraved copper bowl

217

2 Japanese thread prints

218

Robert Lee Perry ship paintings

219

Hand painted coffee and sugar set

223

Framed floral embroidery

224

"Feeding the Fish"

225

Purple grapes print

226

Berlin Olympics/Euro ephemera

227

19/19th C Ephemera, almanacs, tract etc.

228

Lot of Military buttons and pins

229

1939 World Fair ephemera

230

Book w/Armed Forces patches

231

Lot of nautical items

232

2 Lanterns, 1 cranberry

234

Flying fowl painting

235

Lot of pens

236

Group of interesting jack knives

237

2 Wrought iron fireplace tools

240

Asian style ladies desk

241

Pair of oak stools

242

Wilson Homestead watercolor

243

"Fortune Reading", oil on canvas

244

Tilt top stand w/inlay

245

Painted child's rocker

246

Oak daybed

247

Plinth

248

Group of 4 Weir Ely works

249

Pond boat model

250

Hepplewhite mahogany drop leaf w/inlay

251

Period Pembroke table

252

Country pencil post canopy bed

253

One drawer commode

254

King sized iron bed

255

Ceramic planter

256

Whimsical brass boat

257

Turner Toys red painted dump truck

258

Colorful braided rug

258

Victorian oak ladies desk

260

Leaded glass window

261

Oak phonograph w/horn

262

Painted coffee grinder

263

E. Villanis bust

264

Seth Thomas wall clock

265

Wicker chaise

266

Painted whirligig

267

Moonlight coastal scene w/tall ship




268

Painted ships lantern

269

Pair knife blade andirons

270

Bed warmer

271

Queen Anne style tilt top

272

Carriage bench

273

Framed Washing and his family engraving

274

Lot of dolls

275

Room sized oriental rug

276

Tilt top candle stand

277

Wash basin w/glass pulls

278

Woven coverlet

279

Childs high chair

280

Pegged round top table

28

=

East Lake plant stand

282

Apple press

283

Country work bench

284

2 Marine scene chromolithographs

285

Berwick Maine broadside and oak frame

286

Armchair rocker

287

2 Cast iron kettles

288

Queen Anne style needlepoint bench

289

Brass birdcage

290

Carved ethnographic woman

201

Room sized tribal rug

292

Signed still life with acoustic guitar

293

2 Paintings-still life w/decanter and birch trees

294

Painted step shelves

295

2 drying racks

296

Pair painted French chairs

297

Pair cast iron eagle frames

298

Pair wooden clogs

299

Roulette wheel

300

Painted grain box

301

Yarn winder

302

Attwill low table

303

Red painted child's sled

304

BFRA Fire medallion

305

14 pc cut and frosted glasses

306

Decanter w/silver neck and string holder

307

3 Doll beds and miniature trunk

308

Carved decoy

309

Qil on board river scene

310

Large lyndeborough glass bottle

311

3 pcs stoneware

312

Hepplewhite style arm chair

313

Painted corner chair

314

Cast iron navy bell




315

Iron scale

316

Painted child's racer

317

Federal electric siren

318

Large pair of brass candlesticks

319

Collection of wooden wheeled roller skates

320

5 gallon stoneware jug

321

Mother of Pearl decorated clock

322

Richardson coastal scene

| 1393

Peryin signed "Sheep Herder"

324

Carved Federar;tyle bed

325

Scrolled bed

326

Basket of hooked rug material, wool, etc.

327

328

Re-enactment lot: k‘rEpsack with blanket and ax—;_leather saddle bags; shirts made by Smoke & Fire
Co., Druid's Oak; wool coat by Koble Creek Merchants, wigs, etc.

6 Civil War items: leather gloves, bayonet, fluid lamp, canteen, belt with snake clasp, 2 photos

329

Grey painted blanket box, 18thc.

330

Footlocker with military items: Eisenhower jacket, coat, gas mask in canister, canvas knapsack, pr.
Leather leggings, helmets, etc.

331

Ammunition lot: hand grenade and 2 large caliber bullets (all de-activated)

332

Miscellaneous bottles an ink bottles

333

Small plastic cooler with ammunition cartridges

334

Two wooden candle holders with glass inserts, one holder is tiger maple

335

A basket of miscellaneous lighting devices

336

Tool box, 2 lidded canisters, miniature picnic basket, and a knitty-knotty

337

One-horse sleigh, black

338

One-horse wagon, painted yellow

339

One-horse buggy, painted black

340

Two firkins (one with lid) and a small barrel

341
342

Basket of miscellaneous items: pewter mug, dice, early forks, etc.

5 gallon stoneware jug with blue decoration

343

4 gallon crock with blue floral decoration, Bennington, VT

344

Winchester toy bi-plane

345

Lot: 2 firkins, 2 wood canisters with lids, and a wood and tin lantern

346

Pine breadboard and a pine utility carrier/box

347

Copper tea kettle and a copper kettle with iron bale handle

348

Miscellaneous lot: carved wood pieces, small cast iron kettle, tin lamp, pine wall box with lid, tin
automobile, etc.

349

Cast iron coffee grinder with brass funnel (some damage to funnel)

350

Pine decorated utensil rack with hand-wrought hooks

35

=

Small advertising display case - “Boston Garter”

352

Tin one-gallon can with advertising label “LISK”

353

Early wood lot: mortar & pestle, firkin with bale handle, scoop and a small utility box

354

Brass bed warmer and tin foot warmer (with insert). (Hinge is detached on bed warmer)

355

3 cast iron, footed kettles, of varying size, smallest with handle

356

Cast iron water pump — 1-264-10 W. & B. Douglas




357

Pair of snow shoes (some damage)

358

Pair of snow shoes, previous owner initials: W.D.R.

359

“Indian Hill” painted sign

360

Rush seat stool, possibly Shaker

361

Pine wood box with lift top, painted red

362

Red painted tool box with lift top and 2 drawers

363

Pine dough box with lid in natural finish, and an early pine table top reading stand with ink bottle
holder

364

Pine standing dough box in old red paint

365

Large firkin

366

3 gallon stoneware jug

367

Miniature ox bow and a hand grinder wheel

368

Child's high chair with traces of old red paint

369

Pine storage box with lift out lid

370

Pair of birdcage Windsor side chairs

371

Large 19" ¢. water bucket B

372

Brass Japanese marine lantern

373

Country lift top desk

374

2 bannister back side chairs

375

Early pine butter churn

376

4 assorted, painted thumb back Windsor side chairs

377

Country tavern table, pine top with bread board ends, turned legs

378

4 advertising boxes: Coca-Cola, Sno-Cap Beverages, Nemasket Water, Walter Baker & Co., etc.

379

Large pedestal painted white

380

Horse collar with bridle and brass hanes

381

Victorian wrought iron plant stand

382

Hanging architectural shelf painted white

383

6 pairs of shutters, approximately 25 x 10”, with hand-wrought hardware

384

Chicken in a box

385

Green painted tub and green painted wall shelf with 3 drawers

386

Brass bound dome top trunk

387

Stars and stripes wood shield in old paint

388

4 pieces of early iron: kettle with handle, meat hooks, trivet, and toaster

389

Firkin bucket with outside handles, ca. 1840 and a nickel-plated oil lamp

390

14ft. Fiberglass canoe. (Looks like it's never been used)

391

One-horse carriage, doctor's buggy

392

5 furs: bear, beaver, deer, fox and mink

393

Derby hat and a top hat with boxes

394

Art lot: 2 small o/b landscapes; 2 framed prints (18th C. portraits)

395

Print of George Washington at Valley Forge, mounted birdseye maple frame

396

Iron floor lamp

397

A.H.M. Train set, Military theme

398

2 large wooden barrels, one being a firkin, and a small white cricket stool

399

Large tin lantern

400

“Wells Cargo” furniture sign

401

Very large wooden grain barrel in old red paint




402

Ship's wheel

403

Antique hand truck/dolly

404

Iron pulley

405

Large cast iron kettle with 3 legs and bale handle

406

Large wood grain box in old red paint

407

Bench with unusual lift-top seat

408

1-door pine cupboard

409

10 graduated drawer pine cabinet, approximately 72” wide

410|Red painted wood grain box with lift top

411 English carved oak chest (no finish)

412 English oak bench (not old)

413/ A pair of captain's chairs and a pair of ladder back chairs (not old)
414|Assembled set of 6 early country side chairs with splint seats
415|English phone booth -

416|Yarn winder

417|Stoneware crock New Brighton, PA, 4 gal. -

418

Firkin bucket with outside handles, ca. 1840 and a nickel-plated oil lamp

419

Phoenix Mutual Life Insurance, Hartford, Conn. sign

420

Mahogany 6-drawer dresser mirror

421

Brass warming pan

422

Hanging oil lamp

423

Brass chestnut roasting pan

424

Child's rocking arm chair

425

Spinning wheel

426

Bannister back side chair with black fabric seat

427

Folk art Noah's Ark, Pennsylvania

428

Tin spice set, with 5 canisters

429

Leaded glass Tiffany style table lamp

430

Child's stuffed horse toy on platform with wheels

431

Brass fire nozzle, A.J. Morse & Son Boston

432

Large Asian porcelain vase

433

Glass rolling pin

434

Pair of tin mirrored sconces

435

Small 1-drawer table

436

Small original painted dome-top tin box

437

Child's oak arm chair with splint seat

438

Two early wallpaper boxes

439

Adam and Eve sampler, 1836

440

Small dovetailed box with sliding lid

441

Gilt figural table clock

442

Early carved hand

443

Blue painted storage box with sliding lid

444

Yellow ware milk bowl (crack)

445

Dancing black toy

446

Full-body silhouette of gentleman with top hat, highlighted in gold

447

Pair of early tin sconces

448

Pair of Maine ship paintings, signed M. White, with labels on back




449 |Early 2-handled basket
450 |Brass Queen Anne candlestick -
451|iron hog scraper -
| 452 Redware jar -
453|Grain-painted box with lift top
454 Small mahogany veneer box with lift top, ivc;y egcuiél{eon, and key
455 Large early splint gathering basket - -
456 | Primitive o/b ship painting in gold frame
457|Framed family history of Nathaniel Moulton dated 1761 B -
458 |Early framed silhouette bust of an elderly gentleman -
459 Elixir sign in gold frame -
460 |Needlework sampler, Carolyn Dixon, 1840 -
461|Small Amari plate - -
462 |German doll, Germany A2 M -
463 James Garfield photo in gold frame o =
464 |Victorian pine cottage chest of drawers
465 Copper kettle 7 -
466 Country Hepplewhite 2-board top work table -
467 Cobbler's bench R
468 Country Hepplewhite pine 1-drawer stand with bread boards ends
469 Pine blanket box in natural finish, bootjack ends, cotterpin hinges 7
470/ Pine blanket box in old red paint, high feet
471 Walnut Chippendale slant front desk with bracket fge‘tglént lid is replaced).
J 25_Pt:>r‘tra-i¥;f“;-l-ger\tleman, 18"1,/19th c. oval watercolor in black frame ;
473 Silhouette of a young lady in gold frame, early 19" c.
474|Silhouette watercolor portrait of a gentleman, in gold frame
475|Framed pastel painting of hanging ducks, well done, possibl\; by Frank Benson
476 | Pair of walnut framed prints, genre scene with children
477 Wood block print harbor scene with boat “Russels” signed Whalen Mystic 8-672
478|Gordon Grant framed ship print k - -
479|Wonderful oil on board winter genre scene of children playing in the snow .
480 | pair of 18" century brass andirons, 15” high N R
481 pair of 18"/19" century. Brass andirons, 14” high
482 |Child's rocking arm chair, mahogany stained with striped design back
483 |Early glass decanter with “Whiskey” tag, polished pontil bottom pontil bottom
© 484|10ice fishing traps signed Almont L. Moore, South Hiram in a back-packing basket T
485 |Cherry wood bench, 8ft 3in long with turned legs with stretcher
486|White wicker basket filled with vintage price tags
486a |Victorian period hand-painted porcelain vase, 8” hfgh
487 Pair of tall clear glass decanters, etched with initials J McA, 12" high i
488|Cut glass cruet and cut glass candy dish
4894 pieces of blue floral decorated French porcelain: 2 two perfumes (one damaged stopper) and two
cache pots '
490 |Photo portrait of a young child, in a gilt decorated frame
491 |Blue and white ginger jar with lid
49210 dessert plates, signed Silesia




493

Pair of decorative fruit plates, singed “Eva Gordon for Bellagio”

494

Hand-knotted Hamadan oriental rug, approximately 5ft. X 8ft.

495

3 Hand-painted floral plates, Bavaria, Austria

4396

Iarge framed pastel painted “Carved Images”, signed “Biddy '52”

497

5 porcelain cups with saucers, pink border and floral decoration

498

Basket of 9 varied colored rose bowls

459

Small black display shelf with vases -

500

Red Head decoy in old paint marked “0-75”

501

Hen Canvas Back decoy marked on bottom “R. D. Johnston Detroit Mich 1952”

502

Basket of 6 gilt-decorated wine glasses with decanter

503

Red Head decoy Ducks Unlimited signed “Randy Tull”

504

Large olive colored jar with brass lid

505

Walnut canister with bun feet

506

Basket lot of early iron hinges, etc.

507

Canvas back decoy initialed on bottom “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

508

Old carved teal duck decoy

509

3-piece silver plate coffee ;ét, Meriden Company

510

Tea pot, silver plate, Meriden Companﬁy

511

Blue Bill duck decoy, Richard W. Oliver provenance

512

Drake and Hen Mallard decoys, marked on the bottom WRG (William "Bill" Richard Go-enr;e);

513

Black duck signed Chuck Reneson

514
515

Golden Eye duck decoy signed Randy Tull

Water buffalo horns

516

Widgen duck decoy Chuck Reneson (small damage to tail)

517

Porcelain vase decorated two young girls

518

Blue Bill duck decoy, very well done (bill needs small repair)

519

Carved and painted wall plaque of dog chasing a rabbit {missing ear on rabbit)

520

Pair of Shoveler decoys marked on the bottom “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

521

Pair of Blue Bill duck decoys marked “WRG {William "Bill" Richard Goenne)”

522

Pair of green wing Teal signed Captain Harry Jobes

523

Pair of hen and drake Buffle Head decoys marked “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

52

N

Drake Buffle Head decoy signed Saaphan Brettel 1993 no. 184"

525

Pair of drake and hen Pin Tail by “WRG (William "Bill" Richard Goenne)” stamped “Hall”

526

Pair of green wing Teal decoy signed “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

527

Cinnamon Teal decoy probably by “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

528

Wood Duck decoy signed “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

529

Swimming hen Wood Duck (or Teal) signed “WRG (William "Bill" Richard Goenne)”

530

Two miscellaneous decoys: Mallard and a Golden Eye

531

Loon decoy

532

Hooked rug, floral and geometric design

533

Hand-knotted Hamadan oriental rug, approximately 5 ft. X 8ft.

534

Hand-knotted Hamadan oriental rug approximately 4 ft. x 4 ft.

535

1940s U.S. Army Radio Frequency calibrator (powers up- not test further)

536

Cut glass vase with etched floral design, 8” high (chips)




537

Tray lot miscellaneous glass, sterling knives

538

18" century painted document box with brass tacks and leather trim

539

Matched pair of cut glass and etched vases, mid. 19" c.

540

Chelsea Holosteric Barometer and key-wind clock pair, silver ship's wheel

541

Covered tureen with underplate, Havilland

542

Chelsea clock set on metal base.

543

Rockingham figural pitcher with lid (not original to the pitchgri o

544

Two clear glass decanters with tops

545

Decorated yellow ware bowl

546

Small lustre ware pitcher

547

Pair of brass push-up candlesticks;ré 1/2”

548

Pair of brass push-up candlesticks, 9 1/2”

549

Pair of brass push-up candlesticks, 6"

550

Pair of brass push-up candlesticks, 5 1/2"

551

Three early miscellaneous items: wooden pepper mill, a stencil kit in a small box with sliding lid, and
an early tumbler with a paper provenance attached to the bottom

557I

1840'S Decorated wash stand

558

Jumping Jenny

559

Grain painted wash stand 1840's

560

Blue decorated crock

561

Hamadan Oriental rug, approx. 4' x 6'

562

Victorian lounge

563

Two frogs singing to Wurlitzer Folkart

564

18th ¢ Chippendale paper mache tray with custom built stand

565

Pennsylvania rooster flat sheet weathervane with carved heart

566

Chippendale mirror in tiger maple

567

Oil on canvas




